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RubncaDispensa de Licitagäo 008/2013

OBJETO: Aquisigäo de certificado digital para a Camara Municipal de Carambei.

De: Sistema de Controle Intern° Modalidade: Dispensa
Para: Presidência Tipo: Menor Preço
Assunto: Analise de procedimento licitatário 

TERMO DE CONFERENCIA E ANALISE:

ATIVIDADES OBSERVAcOES Shinnies
1 °fret° — Solicitacao do interessado Pg. 01-02 A

2 Orgamento — Minimo de 03 (tre's), Pg. 03, 08 e 09 A
Empresas: Correios, Certifica, Serasa
Experian.

3 Presidente ao DF pan dotaeão oreamentaria
e disponibilidade financeira

Pg. 06 A

4 DF informa Pg. 07 A
5 Ao Juridic° par parecer Pg. 04 A
6 Parecer do Juridic° Pg. 05 A

7 Declaraetio de publicidade Pg. 10 A
8 Minuta do Contrato N J
09 Contrato Social N J
10 Certiddes NJ
Ater1011:10 nay) Juneau° Nao nouve

Houve memorando da procuradora juridica da Casa, Justificando urgência na aquisigão de certificado
digital, tendo em vista que o Tribunal de Contas do Estado, solicitava informagaes a respeito do processo do
concurso realizado pela Cámara Municipal, e essas informageles s6 poderiam ser enviadas por meio digital.
A empresa que apresentou o menor valor do orgamento foi os Correios, valor de R$ 130,00, válida
certificagão para o anode 2013.

A abertura de processo, devidamente autuado e numerado (art. 38 da Lei n.° 8.666/93).

0 projeto basic() caracteriza as sentigos a serem prestados (art. 69, IX, da Lei n.° 8.666/93)

A cotagão de pregos no minim° corn 3 empresas devendo valer-se da media dos pregos, para que seja
verificada a compatibilidade das propostas corn os de mercado. (art. 43, IV, da Lei n.° 8.666/93).

Informagão expressa da Contadora da Casa, atestando que a despesa tern adequagäo orgamentaria e
financeira (art. 16 da LC n.° 101/2000)

A execugäo da despesa foi baseada na sucessao dos atos de empenho, prestação de servioos,
liduidacio e paqamento. (arts. 60 a 68 da Lei n.° 4.320/64)

Pelo exame dos documentos apresentados, entende a Controladoria, que o processo licitaterio, pode ser
considerado regular, entretanto sugiro que as certidoes sejam emitidas no momenta do pagamento, uma
vez que näo foram juntadas no processo.

at; (Whi r.,Carambel, em 14 de margo de 2013. -Pai\e41.iii\ piAtE) •
e T quesM. 	• •

Control. Intern°
CRCIPR 046743t0-9
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Atenciosamente.

Ilmo. Sr.
JULIO CESAR FONTOURA
Diretor Gera!
Camara Municipal de Carambei
Nesta
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Carambei, 14 de fevereiro de 2013.

Memorando no 06/2013 da Procuradoria Juridica

Prezada Senhor Diretor

Venho mui respeitosamente por meio deste solicitar urgência na aquisição do
Certificado Digital, eis que e o dnico meio de comunicacão oficial corn o Tribunal de Contas,
pois nao é possivel efetuar nenhum protocolo em "papel" junto ao mesmo.

Na semana anterior aos feriados de Carnaval estive comunicando-lhe sobre uma
publicacdo para esta Camara oriunda do TC, na qual solicita-se a esta a c6pia dos titulos
desta Procuradora que foram computados para a aprovação no concurso 001/2010, com sua
respectiva pontuação, e ainda a informacao se houve ou nao recurso de outro candidato em
relação ao referido concurso.

Para tanto, informo-lhe que os documentos solicitados ja estao disporuiveis para serem
enviados: urn titulo de mestre e dois titulos de especialista, a cOpia do edital do concurso
corn a pontuaçao, o resultado da pontuação, assim como os documentos informando que nä°
houveram recursos ap6s o resultado final do mesmo.

0 pedido de urgência, dá-se ern razao de que a aquisicdo, instalacão e liberação para
acesso ao sistema ser de no minimo uma semana, e a publicaça-o é do dia 30 de janeiro (ndo
temos um sistema de "busca de publicaçOes" contratado pela Camara), e nä° podemos
acompanhar os processos justamente pela falta do certificado digital.

A

mailto:e-mail.eamaracarambei@br10.com.br
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Mem. 015/2013 — Diretor Geral

Carambei, 15 de fevereiro de 2013.

Senhor Presidente

Considerando o Memorando n° 06/2013 da Procuradoria Juridica

desta casa, venho respeitosamente a presença de Vossa Excelência solicitar autorização
para abertura de processo licitatório, para a aquisicao de urn CERTIFICADO DIGITAL,
indispensavel para manter a comunicaçao entre Camara Municipal de Carambei e o

Tribunal de Contas.
Segue em anexo três orçamentos apenas do Certificado Digital, por

este motivo cumpre observar a necessidade de aquisição de uma leitora de cartao ou
ainda de token, cuja finalidade também e fazer a leitura do certificado para o computador.

Diante do exposto solicito parecer juridico, corn o objetivo de saber a
modalidade de licitação a ser utilizada neste caso, bem como para definirmos qual tipo de
certificação podemos adquirir, para que na sequencia possamos definir se adquirimos uma
leitora de cartOes ou um token.

Inform° ainda, que tal aquisicao possui certa urgência.
Sem mais para o presente, reitero protestos de estima e elevada

consideracäo.

Atenciosamente, 7
J?7 /
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Direto d • 11 icipal

Ao
Exmo. Sr.
Vereador Jeverson Gomes da Silva
DD. Presidente da Camara Municipal
NESTA
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Novo Estatuto dos Correios

26) Os membros da Diretoria Executiva, dos
Conselhos e da Assembleia Geral teräo mandato
definido?
Sim, de dois anos. Antes esse prazo nä° era determinado.

Modelo empresarial

27) Os Correios Vac) virar uma Sociedade Anónima
(S.A.)?
Ndo, o novo Estatuto nä° transformara a ECT numa
Sociedade AnOnima (S.A.), nem a empresa sera
privatizada. A ECT permanece como empresa pUblica,
corn capital 100% da UnidoCt3 cJPJ G)6 c2 

hOkid 
-4611

jar'Ott, L-
2111 0 nue muda na eestäo da emoresa?
A ECT vai adotar praticas de governança corporativa
reconhecidas e incorporadas por grandes empresas
estatais e privadas. 0 objetivo e garantir major
transparéncia e qualidade a gestäo dos Correios.

29) Hoje o presidente da ECT também e o presidente
do Conselho de Administração. Vai continuar assim?
0 presidente da empresa continua fazendo pane do
Conselho de Administração, mas ele nä() vai mais
acumular a presidéncia do Conselho, que atuarà de
forma mais independente corn relacao Ii Diretoria
Executiva. A separaçäo dos papéis, que passa a ser uma
real idade na [CT, e uma recomendação das melhores
praticas de governança corporativa.

30) Quern sera o presidente do Conselho de
Administraçào?
Poderd ser qualquer urn dos quatro membros indicados
pelo Ministério das ComunicaçOes, inclusive o Ministro, se
assim o desejar.
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ESTATUTO DA EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS
E TELEGRAFOS - ECT

CAPiTULO I
DA DENOMINAcAO, DURACAO E SEDE

Art. lo A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, empresa piablica vincula-

da ao Ministério das Comunicacees, criada pelo Decreto-lei no 509, de 20 de marco de 1969,

reger-se-á pela legislacao federal e por este Estatuto.

Art. 2o A ECT tera sede e foro na cidade de Brasilia, Distrito Federal, corn atuacao no

territ6rio nacional e no exterior.

Art. 3o 0 prazo de duracao da ECT 6 indeterminado.

CAPITULO II
DO OBJETO

Art. 4o A ECT tern por objeto, nos termos da Lei:

I - planejar, implantar e explorar o servico postal e o servico de telegrama;

- explorar os servicos de logistica integrada, financeiros e postais eletninicos;

III - explorar atividades correlatas; e
IV - exercer outras atividades altos, autorizadas pelo Ministério das Comunicacties.

§ to A ECT tera exclusividade na exploracao dos serviços de que tratam os incisos

I a III do art. 90 da Lei no 6.538, de 22 de junho de 1978, conforme inciso X do art. 21 da

Constituicao.
§ 2o A ECT, atendendo a conveniências técnicas e ecomimicas, e sem prejuizo de suas

atribuicees e responsabilidades, podera celebrar contratos e convenios objetivando assegurar

a prestagdo de servicos.
§ 3o A ECT, no exercicio de sua funean social, 6 obrigada a assegurar a continuidade

dos servieos postais e telegrificos, observados os indices de confiabilidade, qualidade, efici-

encia e outros requisitos fixados pelo Minister-to das Comunicaçoes.

§ 4o A ECT podera, obedecida a regulamentagat do Poder Executivo, finnar parcerias

comerciais que agreguem valor a sua marca e proporcionem maior eficiencia de sua infraes-

trutura, especialmente de sua rede de atendimento.

Art. 5o Para a execucao de atividades compreendidas em seu objeto, a ECT podera,

mediante autorizacao da Assembleia Geral, adquirir o controle acionitio ou a participacdo

societaria em empresas ja estabelecidas, além de constituir subsidiarias.

CAPITULO III
DO CAPITAL

Art. 6o 0 capital social da ECT é de R$ 1.868.963.891,51 (urn bilhao, oitocentos e

sessenta e oito milhOes, novecentos e sessenta e his mil, oitocentos e noventa e urn reais e

cinquenta e um centavos), constituido integralmente pela União.

Parágrafo Unica 0 capital social podera ser alterado nas hip6teses previstas em lei.
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CAPITULO IV
DOS RECURSOS FINANCEIROS

Art. 7o Constituem recursos da ECT receitas decorrentes de:
I - presto*, de servicos;
II - produto da venda de bens e direitos patrimoniais;
III - rendimento decorrente da participa* societdria em outras empresas;
IV - doacoes, legados, subveneiles e outios recursos que the forem destinados por pes-

soas fisicas ou juridicas de direito piablico ou privado;
V - produto de operacao de crédito;
VI - recursos provenientes de acordos e convenios que realizar corn entidades nacionais

e intemacionais püblicas ou privadas;
VII - renditnentos de aplicaeries financeiras que realizar; e
VIII - rendas provenientes de outras fontes.

CAPITULO V
DA ESTRUTURA

Art. 8o A ECT 6 constituida pelos seguintes órgdos:
I - Assembleia Geral;
H - Conselho de Administração;
Ill - Diretoria-Executiva; e
IV - Conselho Fiscal.
Paragrafo imico. A estrutura organizacional da ECT sera definida pelo Conselho de

Administracdo, por proposta da Diretoria-Executiva.

Art. 90 A ECT serd administrada pelo Conselho de Administrack, corn fimeäes deli-
berativas, e pela Diretoria-Executiva.

Art. 10. Os &gips de administracão sertio integrados por brasileiros residentes no Pais
e dotados de idoneidade moral, reputacao ilibada e capacidade técnica compativel corn o
cargo.

Paragrafo &dm Além dos requisitos previstos no caput, seri exigida, para integrar a
Diretoria-Executiva, fonnaçao em nivel superior em instituted° de ensino reconhecida pelo
Ministério da Educa* ou o comprovado exercicio de:

I - cargo de diretor ou conselheiro de administração de sociedades por Wes ou de
grande pone, conforme definido na Lei n° 11.638, de 28 de dezembro de 2007, porno minimo
lit anos; ou

II - cargo do Grupo-Dire* e Assessoramento Superiores - DAS, igual ou superior ao
de nivel 4 ou equivalente em Orgaos ou entidades cia administraeão publica federal, per no
minimo dois anos.

Art. 11. Os membros do Conselho de Administração e da Diretoria-Executiva sera°
investidos nos seus cargos ou funeoes, mediante assinatura de termo de posse nos respectivos
livros de atas.

§ lo Se o termo no for assinado nos trinta dias seguintes a eleicao ou nomeaeao, esta
se tomard sem efeito, salvo justificayao aceita pelo &Ott da administraeao para o qual tiver
sido eleito ou nomeado.

§ 2o 0 termo de posse deverd conter, além de outras informaeoes previstas em lei, sob
pena de nulidade, a indicação de pelo menos um domicilio no qual o administrador recebera
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eventuais citagfies e intimagOes em processos administrativos e judiciais relativos a atos de
sua gestio, as quais se reputarao cumpridas mediante entrega no domicilio indicado, o qual
somente podera ser alterado mediante comunicagao por escrito a ECT.

Art. 12. Nao poderao integrar os órgaos de administragao, além dos impedidos por lei:
I - os que detenham controle ou participagdo relevante no capital social ou tenham

ocupado cargo de administragao em pessoa juridica inadimplente corn a ECT ou que the tenha
causado prejuizo ainda tido ressarcido;

II - os que houverem sido condenados por crime falimentar, de sonegagao fiscal, de
prevaricagao, de corrupgao ativa ou passiva, de concussao, de peculato, contra a economia
popular, contra a fe ptiblica, contra a propriedade ou que houverem sido condenados a pena
criminal que vede, ainda que temporariamente, o acesso a cargos miblicos;

III - os declarados inabilitados para cargos de administragao em empresas sujeitas a
autorizagao, controle e fiscalizagao de Orgaos e entidades da administragao pUblica direta e
indireta;

IV - os declarados falidos ou insolventes;
V - os que detiveram o controle ou participaram da administrayao de pessoa juridica

em recuperagao judicial, falida ou insolvente, no periodo de cinco anos anteriores a data da
eleigao ou nomeagao, salvo na condigao de sindico, comissario ou administrador judicial;

VI - sOcio, ascendente, descendente ou parente colateral ou afim, ate o terceiro grau, de
membro do Conselho de Administragao ou da Diretoria-Executiva; e

VII - os que tiverem conflito de interesses corn a ECT.

CAPITULO VI
DA AS SEMBLEIA GERAL

Art. 13. A Assembleia Geral reunir-se-A, ordinariamente, dentro dos quatro primeiros
meses subsequentes ao termino do exercicio social, para os fins previstos ern lei e, extraordi-
nariamente, sempre que os interesses da ECT assim o exigirem, observados os preceitos legais
relativos as convocagfies e deliberagfies.

§ lo Os trabalhos da Assembleia Geral sera° presididos pelo Presidente do Conselho de
Administragao, pelo seu substituto ou, na ausencia ou impedimento de ambos, pelo Presidente
da ECT.

§ 2o Os membros do Conselho Fiscal, ou ao menos urn deles, deverao comparecer as
reunifies da Assembleia Geral e responder aos pedidos de informagfies formulados pela Uniao.

Art. 14. Alem das hipOteses previstas na Lei no 6.404, de 15 de dezembro de 1976,
deveri, tambem, ser convocada a Assembleia Geral para deliberar sobre as seguintes materias:

I - reforma do Estatuto Social;
II - relatório da administragdo, demonstragfies financeiras, orgamento de capital e pro-

posta de destinagao dos lucros, al incluida a proposta de pagamento de dividendos ou de juros
sobre o capital pr6prio da ECT;

III - eleicao dos membros dos conselhos de administragao e fiscal;
IV - fixagao da remuneragao da Diretoria-Executiva e dos membros dos Conselhos de

Administragao e Fiscal;
V - alienagao, no todo ou em parte, das agfies do capital social de empresas controladas;
VI - renüncia a direitos de subscrigao de agfies ou, ainda, emissao de quaisquer outros

titulos ou valores mobiliarios, no Pais ou no exterior;
VII - aquisigao do controle ou de participagao acionaria em sociedades empresarias já

estabelecidas, alem da constituigao de subsidiarias;
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VIII - promoção de operayoes de incorporayio de empresas; e
IX - as alteracoes do capital social.

CAPITULO VII
DO CONSELHO DE ADMINISTRAOTO

Art. 15. 0 Conselho de Administrayao ë o &gi p colegiado responsivel pela orientano
geral dos negicios da ECT, pela definiyio das diretrizes e objetivos corporativos, e pelo mo-
nitoramento dos resultados.

Art. 16. 0 Conselho de Administrayio seri composto par sete membros, eleitos pela
Assembleia Geral, sendo:

I - quatro indicados pelo Ministro de Estado das Comunicaybes, dentre as quais o Pre-
sidente e o Vice-Presidente do Conselho;

II - o Presidente da ECT;
III - um indicado pelo Ministro de Estado do Planejamento, Oryamento e Gestao; e
IV - um representante dos empregados, que sera, eleito por voto direto de seus pares,

conforme Lei no 12.353, de 28 de dezembro de 2010.
§ lo 0 representante dos empregados esti sujeito a todos as criterios e exigências para

o cargo de conselheiro de administrayao previstos em lei e neste Estatuto.
§ 2o 0 prazo de gestic) dos membros do Conselho de Administrayao seri de dais anos,

permitidas reeleiveies.
§ 3o 0 prazo de gestic, do Conselho de Administrayab contar-se-á a partir da data de

posse de seus membros, e estender-se-á ate a investidura dos novas administradores eleitos.
§ 4o Na hipitese de reeleigao, o prazo da nova gestic) contar-se-a a partir da data da

eleiyao.
§ 5o Em caso de vacancia no curso da gestic ' , o substituto seri eleito pelos Conselheiros

remanescentes e desempenhari suas funyfies ate a realizayao da primeira Assembleia Geral.
§ 6o Mem das demais hipiteses previstas em lei, considerar-se-a vago o cargo de

membro do Conselho de Administrayio que, sem causa justificada, deixar de exercer suas
atribuiyfies par mais de duas reunifies consecutivas cu três altemadas.

§ 7o A remunerayit dos membros do Conselho de Administraydo, além do reembolso
obrigatório das despesas de locomoyao e estadia neeessirias ao desempenho da funyio, sera
fixada pela Assembleia Geral.

§ 8o Flea facultada, mediante justificativa, eventual participayio de conselheiro na
reuniio, par videoconferência ou outro meio de comunicayio certificado que possa assegurar
a participayio efetiva e a autenticidade do seu voto, que sera considerado valido para todos as
efeitos legais e incorporado a ata da referida reuniio.

§ 90 As atividades do Conselho de Administraydo reger-se-do par este Estatuto, par seu
regimento intemo e pela legislayio aplicavel.

Art. 17. 0 Censelho de Administração reunir-se-d ordinariamente uma vez par mês, e,
extraordinariamente, sempre que convocado par seu Presidente ou par dais de seus membros,
lavrando-se ata de suas deliberayiks.

Parigrafo imico. 0 Conselho de Administraydo reunir-se-d ao menos uma vez par ano
para avaliayio da Diretoria-Executiva, sem a presenya do Presidente da ECT.

Art. 18. 0 Conselho de Administração deliberari par malaria de votos, presente a
maioria de seus membros, cabendo ao Presidente do Conselho o voto de desempate.
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Jose Eduardo Catrlozo
Julio Soares de Mourn Neto
Guido Mantega
Miriam Belchior
Orlando Silva de Jesus Junior

Este texto nä° substitui o publicado no DOU de 22.3.2011 e retificado no DOU de 23.3.2011. 
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Protocolo de IntengOes firmado entre a Uniao, o Estado do Rio de Janeiro e o Municipio do Rio de Janeiro, corn
a finalidade de constituir consárcio pUblica, denominado Autoridade P6blica Olimpica - APO.

Considerando que em 2 de outubro de 2009, a cidade do Rio de Janeiro foi escolhida para sediar os Jogos
Olimpicos e Paraolimpicos de 2016, apás vencer processo eleitoral do Comitá OlImpico Internacional;

Considerando que a referida eleigao decorreu dos esforgos conjuntos do Govemo Federal, do Govemo do
Estado do Rio de Janeiro, da Prefeitura da Cidade do Rio de Janeiro, dos esportistas, das entidades desportivas
nacionais e da sociedade ciAl, tendo a candidatura brasileira apresentado as intimeras garantias exigidas para sediar
os eventos;

Considerando que, entre as garantias apresentadas, consta a criagão de ente que integre os esforgos dos
°memos federal, estadual e municipal para a viabilizagao dos servigos alicos e da infraestrutura necessários á
organizagao e a realizagao dos referidos Jogos;

Considerando que a entidade federativa, na forma de consárcio püblico, denominada Autoridade Püldlica
Olimpica - APO sera a instituigao responsthel pela aprovagao e monitoramento das obras e dos servigos que
comp5em a Carteira de Projetos Olimpicos;

Resolvem as representantes legais da Uniao, do Estado do Rio de Janeiro e do Municipio do Rio de Janeiro
subscrever o presente protocolo de inteng6es, composto pelas disposig6es que se seguem.

CLAUSULA PRIMEIRA - DA DEN0MINA0A0

0 consárcio alio() previsto neste protocolo de inteng6es será denominado AUTORIDADE POBLICA
OLIMPICA - APO e regido conforrne o disposto na Lei n2 11.107, de 6 de abril de 2005, e demais normas especificas
aplicáveis.

CLAUSULA SEGUNDA - DOS ENTES CONSORCIADOS

Subscrevem o presente instrumento de cooperagao e de associagão, \ Asando a constituigao futura do contrato
de cons6rcio püblico interfederatiw, denominado Autoridade P6blica Olimpica - APO:

I - o Municipio do Rio de Janeiro ("Municipio"), pessoa juridica de direito public() intemo, inscrita no CNPJ sob
n2 02.709.449/0001-59, corn sede na Cidade do Rio de Janeiro, neste ato representado por seu Prefeito;

II - o Estado do Rio de Janeiro ("Estado"), pessoa juridica de direito püblico intemo, inscrita no CNPJ sob n2
42.498.600/0001-71, corn sede na Cidade do Rio de Janeiro, neste ato representado por seu Govemador;

III - a Uniao ("União"), pessoa juridica de direito pOblico intemo, inscrita no CNPJ sob n2 02.961.36210001-74,
cam sede em Brasilia, Distrito Federal, neste ato representado pelo Presidente da Republica.

CLAUSULA TERCEIRA - DAS DEFINIcOES

Pam as fins deste protocolo de inteng5es, sera° observadas as seguintes definigties:

I - Jogos - Edigão dos Jogos Olimpicos e Paraolimpicos de 2016, que serão realizados na cidade do Rio de
Janeiro no anode 2016;

whw.planalto.g ov.br/cch,i1_03/ Ato2011-2014/2011/Lei/L12396.htm 2/13
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CAa MARA MUNICIPAL DE CARAMBEIRua da Prata, 99- Fone (42) 231-1668 CEP 84145-000 - Carambei - ParanaC.N.P.J. 01 .613 .766/0001-04 e-mail: camaracarambei br10.com.br

Carambei, 15 de fevereiro de 2013.

Prezada Senhora

Tendo em vista o expediente em anexo que solicita a
aquisicao de urn CERTIFICADO DIGITAL, indispensável para manter a
comunicacao entre Camara Municipal de Carambei e o Tribunal de Contas,
solicito parecer técnico juridico ante a necessidade e urgência da aquisição, sobre
qual procedimento a ser adotado.

Sem mais para o presente, reiteramos protestos de estima e
elevada consideração.

Atenciosamente.

J,
.„:234M-JR k
ERSO

1
MES DA SILVA

Présidente da Camara Municipal

A
Ilma Sra.
GRAZIELLE HYCZY LISBOA
Procuradora Juridica da Camara MunicipalNesta

\
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Contrato n° 121/2012 - CIA 0141657-30.2012.8.11.0000 

CONTRATO N o 121/2012

CONTRATAgA0 DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA
REALnAgAo DE SERVIgOS DE
CERTIFICAnO/EMISSA0 DOS CERTIFICADOS
DIGITAIS DO TIPO A3, PROVIDOS NO AMBITO DA
INFRAESTRUTURA DE CHAVES PUBLICAS
BRASILEIRAS (ICP-BRASIL) E CERTIFICADO DE
SERVIDOR WEB ICP-BRASIL, FIRMADO ENTRE 0
TRIBUNAL DE JUSTICA/FUNAJURIS E A EMPRESA
CERTISIGN CERTIFICADORA DIGITAL S.A.

0 ESTADO DE MATO GROSSO, por intermedio TRIBUNAL
DE JUSTICA, inscrito no CNN sob o n o 03.535.606/0001-10, situado no Centro Politico
Administrativo, nesta Capital, corn os recursos do Fundo de Apoio ao
Judiciario/FUNAJURIS, inscrito no CNP) sob o n o 01.872.837/0001-93, nesta Capital,
representado neste ato pelo seu Presidente, Excelentissimo Senhor Desembargador
RUBENS DE OLIVEIRA SANTOS FILHO, brasileiro, casado, portador do RG n o 055.925-
SSP/MT e do CPF n° 086.156.671-87 corn endereco comercial acima mencionado,
doravante denominado CONTRATANTE e de outro lado a empresa CERTISIGN
CERTIFICADORA DIGITAL S.A, inscrita no CNN sob o n o 01.554.285/0001-75, Inscrigâo
Estadual n o 149.714.249.119, estabelecida na Rua Bela Cintra n o 904, 50 andar, em Sao
Paulo/SP, CEP: 01.415-000, Telefone: (11) 4501-2173, e-mail: li cthIcertisign.com.br ,
neste ato representada pelo seu Diretor Senhor PAULO WULF KULIKOVSKY, brasileiro,
portador do RC n o 14.192.826 -8-5SP/5P e do CPF n o 151.563.998 - 35 e pela Procuradora
REGINA LUCIA DE SALLES TUPINAMBA, brasileira, portadora do RG n o 4.116.603-4-
IFP/RJ e do CPF n o 629.211.697-20 e daqui por diante designada simplesmente
CONTRATADA, tendo em vista o contido no Pregao Eletranico n o 30/2012, Id. 238.085,
considerando ainda as disposigaes estabelecidas na Lei n o 10.520/2002, Decreto no
3.555/2000, n o 5.450/01 e subsidiariamente pela Lei n° 8.666, de 21 de junho de 1993,
atualizada, bem como disposigaes supletivas da Teoria Geral de Contratos e de Direito
Privado, tern, entre si, como certo e ajustado, mediante as seguintes cläusulas e
condigaes:

CLAUSULA PRIMEIRA — DO OBJETO
1.1. 0 presente Contrato tern por objeto, contratagao de empresa especializada para
realizacao de serviços de certificacao/emissao dos certificados digitais do tipo A3,

•

v.,

DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO:
• DIVISA0 COVRATOS

http://licthIcertisign.com.br
http://licthIcertisign.com.br
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CONTRATO N° 45/2010

CONTRATO CELEBRADO ENTRE A UNIA.0,
POR INTERMEDIO DO CONSELHO NACIONAL
DE JUSTIcA, E A EMPRESA CERTISIGN
CERTIFICADORA DIGITAL S.A PARA A
CONTRATA9A0 DE SERVIOO DE EMISSAO
DE CERTIFICADOS DIGITAIS E DE SERVIçO
DE VISITA LOCAL PARA EMISSAO DE
CERTIFICADOS (Pregão Presencial n°. 6512009
- Processo n° 338.567).

A UNIAO, por intermédio do CONSELHO NACIONAL DE JUSTIcA, sediado
na Praca dos Tres Poderes, em Brasilia - Distrito Federal, inscrito no CNPJ sob o n°
07.421.906/0001-29, doravante denominado CONTRATANTE, neste ato representado pela
Diretora-Geral, Sra. Helena Yaeco Fujita Azuma, AG n° 3.714.235-5 SSP/SP e CPF n°
135.525.038-20, no uso das atribuigöes conleridas pelo art. 2° da Portaria n° 88, de 4 de
maio de 2010, e art. 3°, inciso XI, alinea "al", da Portaria n." 112, de 4 de junho de 2010, e a
empresa CERTISIGN CERTIFICADORA DIGITAL S.A, situada na Rua Bela Cintra, 904, 16°

.t.;)andar, Säo Paulo — SP, CEP 01415-000, inscrita no CNPJ sob o n° 01.554.285/0001-75,
Inscriodo Estadual 149.714.249.119, Tel. (11) 4501 1896, representada por seu Diretor 1°)
Presidente, Sr. José Luiz Poço, AG n° 5.046.411 SSP/SP e CPF n` 910.899.308-44 e pelo
Procurador, Sr. Fabio Ramalho de Moraes, AG n° 20.432.877-9 SSP/SP e CPF n°
147.449.628-82, doravante denominada CONTRATADA, considerando o julgamento do
PREGAO PRESENCIAL CNJ n.° 65/2009, publicado no DOU do dia 5 de janeiro de 2010, e
a respective homologacào, conforme fls.336 do Processo n.° 338.567, celebram o presente
contrato obsen/ando-se as normas constantes nas Leis n 2 8.666/1993 e 10.520/2002, no
Decreto n 2 3.555/2000 e mediante as cläusulas a seguir enumeradas.

DO OBJETO

CLAUSULA PRIMEIRA — 0 objeto do presente Contralo é a contratação de servico de

emissão de certilicados digitais, padräo icp-brasil, como também o fornecimento de cartées
inteligentes e leitoras, para armazenamento dos certificados digitais, observados o Edital, o
Termo de Ref erencia e a proposta da CONTRATADA, os quais, independentemente de
transcric5o, sac) panes integrantes deste instrumento, naquilo que não o contrarie.
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CAA MARA MUNICIPAL DE CARAMBEI 0
Rubrics)Rua da Prata, 99- Fone (42) 231-1668 CEP 84145-000 - Carambei - Parana

C.N.P.J. 01 .613 .766/0001-04 e-mail: eamaracarambeiebrIO.combr

PARECER JURIDIC° no 010/2013

Interessado: Presidente da Camara Municipal de Carambei

Assunto: Aquiskao de Certificado Digital para comunicação corn o Tribunal de Contas do Parana

A Lei 8.666/93 estabelece em lirthas gerais que os contratos celebrados corn a Administraçao Ptiblica devem ser
precedidos de processo licitatório, conforme disposto no artigo 37, inciso XXI da Constituição Federal.

Todavia, esse mesmo dispositivo legal ressalva as hipateses de dispensa de &Data°, configurando, a principio,
excecao a regra. 0 artigo 24, inciso II, da Lei das Licitacaes e Contratos PUblicos diz:

"Art. 24- E dispenstivel a licitaçtio:

II - para outros serviços e compras de valor ate 10% (dez por cento) do limite previsto na alinea a, do inciso II —do artigo anterior, e para alienaçoes, nos casos previstos nesta Lei, desde que ntio se refiram a parcelas de urn
mesmo servivo, compra ou alientzerio de maior vulto que possa ser realizada de tuna so vez; (redactio dada ao
inciso pela Lei n° 9.648, de 27.05.1998);

Desta forma, a regra geral a que o administrador deve obediência e a da licitacao. As obras, servicos, inclusive de
publicidade, compras, alienaccies, concessoes, permissties e locaciies, contratados pela Administracao PUblica corn
terceiros, sera° necessariamente precedidos de licitacao. E o que determina a Lei n° 8.666/93. A dispensa de licitacao e a
declaracao de inexigibilidade sao excecties, e como tais so sao permitidas naquelas hip6teses expressamente indicadas
no artigo 24, I a XV (dispensa), e artigo 25,1a III (inexigibilidade).

0 administrador tern, pois no artigo 24 e no artigo 25, o index das situacties que o autorizam a dispensar ou nao
exigir o procedimento licitat6rio em qualquer contratacao a ser firmada corn pessoas fisicas ou juridicas. Cabe a ele
constatar se alguma das hipOteses all apontadas se ajusta ao caso concreto. Se isso ocorrer, podera ele, entao, dispensar
a licitacan ou declarar a sua inexigibilidade.

Ademais, manifestamos, in cant, no sentido de que podera ser dispensada a licitacao, corn fundament° no art. 24,
inciso II, da Lei n° 8.666/93, haja vista que se trata de aquisicao de Certificado Digital para a comunicacao entre a
Camara Municipal de Carambei e o Tribunal de Contas, de valor inferior a 10% (dez por cento) do limite previsto na
alinea "a", do inciso II, do artigo 23, ou seja, inferior a R$ 8.000,00 (oito mil reais), entretanto a análise do rnenor
desembolso possivel e a verificacao da real necessidade estatal deve ficar a cargo do ordenador da despesa assim como
do controle interno.

Outrossim, 0 importante destacar que a contratacao que se pretende realizar devera obedecer igualmente, as
principios legais e administrativos, especialmente atendendo as ditames da Lei Complementar n° 101/2000, Lei de
Responsabilidade Fiscal, quanta a disponibilidade financeiro-orcamentaria, além da apresentacao de três orcamentos
de empresas distintas.

Ulna vez acatado as termos deste parecer, deverá ser firmado Termo de Ratificacao.

Carambei, 15 de fevereiro de 2013.

Proaadora Juno: , .-
OAS-PR 2811
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CÁMARA MUNICIPAL DE CARAMBEI
Rua da Prata, 99— Fone (42) 231-1668 CEP 84145-000 — Carambei — ParanaC.N.P.J. 01.613.766/0001-04 e-mail: camaracarambei br10.com.br

Carambei, 15 de fevereiro de 2013.

Prezada Senhora

Tendo em vista o expediente em anexo que solicita a
aquisicao de um CERTIFICADO DIGITAL, indispensavel para manter a
comunicaçao entre Camara Municipal de Carambei e o Tribunal de Contas,
solicito a verificação da disponibilidade financeira e dotação orçamentaria.

Sem mais para o presente, reiteramos protestos de estima e
elevada consideração

Atenciosamente.

L
JEVERSON fiOMES DIISILVA
„r4tidente &a/Camara Municipal

A
Ilma. Sra.
IRES REGINA GAUDENCIO DA SILVA
Contadora da Camara Municipal
Nesta

e,



- CAMARA MUNICIPAL DE CARAMBEI
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Carambei, 15 de fevereiro de 2013

Memorando 012/2013 da Contabilidade

OKAMENTARIAS E FINANCEIRAS PAPA ABERTURA DE
PROCESSO LICITATORIO

Objeto:
Aquisigao de certificado digital

Estimativa de valores:
R$ 130,00 (cento e trinta reais)

mentdria:

3.3.90.39.00.00 - OUTROS SERVIDOS DE TERCEIROS
SUBELEMENTO 3.3.90.39.14.00- LocAcko DE BENS
OUTRAS NATUREZAS E INTANGIVEIS

Recursos Financeiros:
( x ) Existe Recursos Financeiros ( ) Nao existe Recursos Financeiros

Autorizo a proceder a contratagao.

Atenciosamente,

1/4)0 WI'
1- '

fres Regina G; dencio da Silv
Contadora da âmara Municip.

A
Exmo. Senhor
Vereador Jeverson Gomes da Silva
DD. Presidente da Camara Municipal
Nesta
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Seguranya para pesems 'Moss

e--CAPJ

seguranga p a re ernpreses

Doeumentos necessarios

Term) Ce Taula(tdade

Polleesde Cartificaolo

TiTIO Al Tipo

Declaraçio de Politicas

ci a Cortificooão

Responsabilide do Titular

Tip p Al I Tipo A3

NF—e

Nota Firsal Elatitnica

DT-e

Console se Tranmorte Elelreniro

Co p iractividade Social

C,erlficados para Servidor

cendinnaos SSL pare annexes; segura

CERTISICN
121) 2013 Certif lea Todos as direitos reservarlos

Home A Empress Cenificarlos Digita's Corrpre toenclimento

Produto Valor
e-CNPJ 43 corn token -AC Cenisign RFB
Validado: 3 :mos

471):Vo
Clique aqui ;rata corn war

a-CNi ps 43 corn smart card - validade I too-AC Corti3ign RFE3
Volidade 1 ono

RS 740,0

Clique EICILJ1 1 .);31 -0 corn prAr

e-C.NPJ Al - AC Cernsign RFB

Validade: 1 ane
R$ 185,00

Cirque aqui Dam prar

e-CNPJ 43 sornonle eer y flcado - vrilifiade I ono - Conislgn RES
vaidiada 1 uric-

Rs I 8.5

Clique nqia porn cam pror

e-CNR1 43 corn s mart card - AC Certis:gn RFS
Validade: 3 anon

RS 320,00

Clique aqui oars Com pr/Pr

v
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"Serasal...i:Experian Ca) Certificados DIgrtals

_sr. .. .e-CNPJ Al
tr " i(7
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Versao para impressao

o e-CNPJ Al e um a assinatura digital que id entifica sua empress na internet, \aide por urn ano e instalado no
computador.

Apes a instalação, recomendamos que seja realizada urns copia de seguranea do c,ertificado digital do tipo Al em urn
disposttivo move!, como CD ou pendrive, a sua escolha.

ditollot

e-CNPJ Al Sem dispositivo

È armazenado em computador e tern validade de um ano.

Saiba mais 

Valid° por 12 mesas R8 187,00

Corn prar

Descant° pars corg pra de varies kits!

Politica de qarantia 

Lists de produtos 

Sobre o e-CNPJ Al

Manuais 
Instalaeao 
DOvidas frequentes

Normas e ooliticas 
Confira as normas e politicas que regem a comercialização a utdizahao dos cegificados

Dicas de utilizaeao
Dicas e Informaqoes importantes pars a correta utilizasào de seu certificado digital ou nota fiscal eietranica.

Repositerio 

C.;\



500,00 I 24,50 I 12.250,00SCS

n° 140- Publiana° Semanal. Carambel 14 de marco de 2013.

Data Assinatura: 12103/2013

Valor: Conforme Abaixo

Prazo: 12 (doze) mesas, Contados da data de sue assinatura

asfaltica ensacada para aplicacao a trio

:mentos, próprio pare laps buracos". Tear de bett
aproximadamente 6%. Sacos de 25 Kg, praZo
lade de 12 meses.

TOTAL

AVISO DE LICITACAO

PREFEITURA MUNICIPAL DE CARAMBEI — ESTADO DO

PARANA

PREGAO PRESENCIAL N°24/2013
Tipo: Manor prey) par Item

Abedura: 26/03/2013

Horerio: 09:00 hares

OBJETO: Prestado de servigos para instalado,
mordtoramento e alarme.

Valor maxima: R$ 4.180,00 (Quatro Mil, Cento e Oitenta Reais).
Maiores informacges, bem coma a Integra do edital poderão ser
solicitados na sede da Prefeitura Municipal de Carambei no
Departamento de Compras e LicitagOes a Rua das Aguas
Madnhas, 450— Centro ou pelo fone: (42) 3915-1010, fax: (42)
3915-1008 ou polo email: comorasecarambei.pr.00v.br

Carambei, 07 de margo de 2013.

JOSE CARLOS QUEIROZ
Secreterio Municipal de Administracao

TERM

Ratifico por este termo, a Dispense de Licitacao n°. 022/2013
odginada do Processo de Solicitacão n°. 204/2013 pars
prestacao de servicos de transporte escolar, em favor de
RUBENS CARNEIRO ME, inscrito no CNPJ n°.
07.092.880/0001-12, no valor total estimado de R$ 9.033,75
(nave mil biota e fres reels e setenta e cinco centavos), e corn
fulcra no Art. 24, IV da Lei Federal n°. 8.666/93 e sues
alterac6es posteriores, de acordo corn o Parecer da Assessoria
Jurldica do Prefeitura Municipal de Carambel e tend° em vista
as elementos que instruem a Processo de Solidtacão referido.
CarambeI, 04 de Marco de 2013.

OSMAR JOSE CHINATO
PREFEITO MUNICIPAL

12.250,00

TERMO DE RATIFICAgA0 DE DISPENSA DE LICITAcA0 N°
023/2013 • PROCESS° DE soucrrAçÃo N° 182/2013
Ratifico par este termo, a Dispensa de Licitacao n°. 023/2013
originada do Processo de Solicitacão n°. 182/2013 para
aquisicao de materiais de consumo — gêneros alimenticios, em
favor de SUPERMERCADOS RICKLI LTDA, inscrita no CNPJ
sob n°. 78.755.758/0001-27, no valor total estimado de R$
1.508,62 (um mil quinhentos e oito reais e sessenta e dais
centavos), e cam fulcra no Art. 24, IV e XII da Lei Federal n°.
8.666/93 e suas alteracaes posteriores, de acordo corn o
Parecer da Assessoria Juridica da Prefeitura Municipal de
Carambel e tondo em vista as elementos quo instruem o
Processo de Solicitacaa referido.
Carambei, 07 de Marco de 2013.

OSMAR JOSE CHINATO
PREFEITO MUNICIPAL

TERMO DE RATIFICACAO DE DISPENSA DE LICITAQA0

Fundamentado no art. 24, inciso II, da
Lei de Licitades, FtATIFICO a DISPENSA DE Licrnao n°
008/2013, aquisigao de certificado digital, conforme
documented° anexa.

Empresa: CORREIOS
CNPJ: 34.028.316/0001-03

Valor Global. RE 130,00
Dotado: 3.3.90.39.00.00
Data: 15.02.2013

Vereador JEVERSON GOMES DA SILVA
Presidente da Camara Municipal

EXTRATO DE CONTRATO

PARA FINS DE PUBLICAcA0

DISPENSA 008/2013

Contratante: CAMARA MUNICIPAL DE CARAMBEI
Contratado: CORREIOS

CNPJ: 34.028.316/0001-03

Modalidade: DISPENSA DE LicrraçÃo - art. 24, II, da
Lel n° 8666/93.
Objeto: Aquisicao de certificado digital,
conforms Termo de Ratificado de Dispensa de Processo
LIcitatório.

Valor Global .	RE 130,00
Dotado: 3.3.90.39.00.00
Data: 15.02.2013

csx—eim 5-"'" Vereador JEVERSON GOMES DA SILVA
Presidente da Camara Municipal

8

http://comorasecarambei.pr.00v.br


Modalidade:
Objeto:
Licitatório.

Valor Global:
Dotacio:
Data:
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CAMARA MUNICIPAL DE CARAMBEI
Rua da Prata, 99 — Fone (42) 231-1668 CEP 84145-000 — Carambei — Parana

C.N.P.J. 01 .613 .766/0001-04 e-mail: camaracarambei@br10.com.br

"pal de,

.4 V\ ‘s cls: i
e r,.00

4141a

TERMO DE RATIFICACÃO DE DISPENSA DE LICJTAçAO

Fundamentado no art. 24, inciso da Lei de LicitacOes, RATIFICO a DISPENSA DE
LICITACAO n° 008/2013, aquisiclo de certificado digital, conforme documentacao anexa.

Empresa: CORREIOS
CNPJ: 34.028.31610001-03

Valor Global: RS 130,00
Dotaeão: 3.3.90.39.00.00
Data: 15.02.2013

EA
Vereador JE RSON COM,/ DA SILVA

President4 da Cilmara Municipal

EXTFtATO DE CONTFtATO

PAFtA FINS DE PUBLICACAO

DISPENSA 008/2013

Contratante:

Contratado

CAMARA MUNICIPAL DE CAFtAMBEI

CORREIOS
CNPJ: 34.028.31610001-03

DISPENSA DE LICITACAO — art. 24, II, da Lei n° 8666/93.
Aquisicilo de certificado digital, conforme Termo de Ratificação de Dispensa de Processo

ItS 130,00
3.3.90.39.00.00 t a15.02.2013

Vereador J ERSON GO S DA SILVA
Presiden e da Cilmar Municipal
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Certificado de Regularidade do FGTS - CRF

Inscrigão: 34028316/0001-03
lingo Social: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS
Enderego: SBN QUADRA 01 BLOCO A SN / SETOR BANCARIO NORT /

BRASILIA / DF / 70002-900

A Caixa Econ6mica Federal, no uso da atriburgão que 'he confere o
Art. 7, da Lei 8.036, de 11 de maio de 1990, certifica que, nesta data,
a empresa acima identificada encontra-se em situagâo regular perante
o Fundo de Garantia do Tempo de Servigo - FGTS.

o presente Certificado não servire de prova contra cobranga de
quaisquer débitos referentes a contribuigäes e/ou encargos devidos,
decorrentes das obrigagäes corn o FGTS.

Validade: 22/04/2013 a 21/05/2013

Certificação Nomero: 2013042208415579866704

Informagao obtida em 22/04/2013, as 17:14:21.

A utilizagão deste Certificado para os fins previstos em Lei este
condicionada a verificagao de autenticidade no site da Caixa:www.caixa.gov.br

https://www.sifgenixa.gov.br/Empresa/Crf/Crf/FgeCFSImprimirPapel.asp?VARpessoa.. . 22/04/2013

http://www.caixa.gov.br
https://www.sifgenixa.gov.br/Empresa/Crf/Crf/FgeCFSImprimirPapel.asp?VARpessoa..
https://www.sifgenixa.gov.br/Empresa/Crf/Crf/FgeCFSImprimirPapel.asp?VARpessoa..
https://www.sifgenixa.gov.br/Empresa/Crf/Crf/FgeCFSImprimirPapel.asp?VARpessoa..
https://www.sifgenixa.gov.br/Empresa/Crf/Crf/FgeCFSImprimirPapel.asp?VARpessoa..
https://www.sifgenixa.gov.br/Empresa/Crf/Crf/FgeCFSImprimirPapel.asp?VARpessoa..
https://www.sifgenixa.gov.br/Empresa/Crf/Crf/FgeCFSImprimirPapel.asp?VARpessoa..
https://www.sifgenixa.gov.br/Empresa/Crf/Crf/FgeCFSImprimirPapel.asp?VARpessoa..
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. MINISTBRIO DA FAZENDA
Secretaria da Receita Federal do Brasil

CERTIDA0 POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA
DE DEBITOS RELATIVOS AS CONTRIBUIQOES PREVIDENCIARIAS E

As DE TERCEIROS

N° 002932012-23001316
Nome: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS
CNPJ: 34.028.316/0001-03

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer
divides de responsabilidade do sujeito passivo acima idenhficado que
vierem a ser apuradas, e certificado que constam em seu nome, nesta
data, debitos com exigibilidade suspensa, nos termos do art. 151 da Lei
n°. 5.172, de 25 de outubro de 1966- Cedigo Tributário Nacional (CTN).

Esta certidao, emitida em nome da matriz e válida para todas as suas
filiais, refere-se exclusivamente as contribuigOes previdencitrias e as
contribuigoes devidas, por lei, a terceiros, inclusive as inscritas em Divide
Ativa da Uniao (DAU), nao abrangendo os demais tributos administrados
pela Secretaria da Receita Federal do Brasil (RFB) e as demais
inscrigées em DAU, administradas pela Procuradoria-Geral da Fazenda
Nacional (PGFN), objeto de Certidao Conjunta PGFN/RFB.

Conforme disposto nos arts. 205 e 206 do CTN, este documento tern os
mesmos efeitos da certidão negative.

Esta certidão e válida para as finalidades previstas no art. 47 da Lei n°
8.212, de 24 de Julho de 1991, exceto para:
- averbageo de obra de construgao civil no Registro de Imóveis;
- redugao de capital social, transfertncia de controle de cotas de
sociedade limitada, cisao total ou parcial, fusao, incorporagao, ou
transformagao de entidade ou de sociedade empresária ou simples;
- baixa de firma individual ou de empresário, conforme definido pelo
art.931 da Lei n°. 10.406, de 10 de Janeiro de 2002 - Codigo Civil,
extingao de de entidade ou sociedade empreseria ou simples.

A aceitagao desta certidao estã condicionada a finalidade para a qual foi
emitida e a verificagão de sua autenticidade na Internet, no enderego
<http://www.receita.fazenda.gov.br >.

Certidao emitida com base na Portaria Conjunta PGFN/RFB n° 01, de 20
de Janeiro de 2010.

Emitida em 17/12/2012.
Venda ate 15/06/2013.

Certidão emitida gratuitamente.

Atengao:qualquer rasura ou emenda invalidart este documento.

http ://www010.dataprev.gov.br/CWS/BIN/cws_mv2.asp?COMS_BIN/SIW_Contexto=C.. . 22/04/2013

http://www010.dataprev.gov.br/CWS/BIN/cws_mv2.asp?COMS_BIN/SIW_Contexto=C..
http://www010.dataprev.gov.br/CWS/BIN/cws_mv2.asp?COMS_BIN/SIW_Contexto=C..
http://www010.dataprev.gov.br/CWS/BIN/cws_mv2.asp?COMS_BIN/SIW_Contexto=C..
http://www010.dataprev.gov.br/CWS/BIN/cws_mv2.asp?COMS_BIN/SIW_Contexto=C..
http://www010.dataprev.gov.br/CWS/BIN/cws_mv2.asp?COMS_BIN/SIW_Contexto=C..
http://www010.dataprev.gov.br/CWS/BIN/cws_mv2.asp?COMS_BIN/SIW_Contexto=C..
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sowsReceita Federal

.c• . MINISTÉRIO DA FAZENDA
Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional

,,C1I Secretaria da Receita Federal do Brasil

CERTIDÃO CONJUNTA POSITIVA COM EFEITOS DE NEGATIVA
DE DÉBITOS RELATIVOS AOS TRIBUTOS FEDERAIS E A DK/IDA ATIVA DA uNiAo

Nome: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS
CNPJ: 34.028.316/0001-03

Ressalvado o direito de a Fazenda Nacional cobrar e inscrever quaisquer dividas de
responsabilidade do sujeito passivo acima identificado que vierem a ser apuradas, O certificado que:

1. constam debitos relativas a tributos administrados pela Secretaria da Receita Federal do
Brasil (RFB) corn a exigibilidade suspensa, nos termos do art. 151 da Lei n2 5.172, de 25 de
outubro de 1966- C6cligo Tributerio Nacional (CTN); e

2. constam nos sistemas da Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional (PGFN) débitos inscritos
em Divida Ativa da União corn exigibilidade suspensa, nos termos do art. 151 do CTN, ou
garantidos por penhora ern processos de execugão fiscal.

Conforme disposto nos arts. 205 e 206 do CTN, este documento tern os mesmos efeitos da certiddonegativa.

Esta certidão, emitida em name da matriz e volida para todas as suas filiais, refere-se
exclusivamente a situagao do sujeito passivo no Ambito da RFB e da PGFN, rift abrangendo ascontribulgoes previdenciärias e as contribuiodes devidas, por lei, a terceiros, inclusive as inscritas ern
DK/Ida Ativa do Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), objeto de certidao especifica.

A aceitagao desta certidão este condicionada a verificagão de sua autenticidade na Internet, nos
enderegos <http://www.receitalazenda.gov.br> ou <hffp://www.pgfn.fazenda.gov.br>.

Certidao emitida corn base na Portaria Conjunta PGFN/RFB n 2 3, de 02/05/2007.
Emitida as 17:16:57 do dia 22/04/2013 <hora e data de Brasilia>.
Válida ate 19/10/2013.
C6digo de controle da certidão: BC6A.9F61.B318.2CE8

Certidão emitida gratuitamente.

rasura ou emenda invalidare este documento.

IDAO EMITIDA CONFORMS DECISAO JUDICIAL NOS AUTOS DA ACAO ORDINA-
13919.22.213.4.01.3400

777.1-1)
girmpantpiginaNova Consulta

para imprax3o

http://www.receitalazenda.gov.br/Aplicacoes/ATSPO/Certidao/CNDConjuntaSegVia/Re.. . 22/04/2013

http://www.receitalazenda.gov.br/Aplicacoes/ATSPO/Certidao/CNDConjuntaSegVia/Re..
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CERTIDKO POSITIVA DE DgBITOS TRABALHISTAS
CON EFEITO DE NEGATIVA

Nome: EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS (MATRIZ E
FILIAIS)
CNPJ: 34.028.316/0001-03
Certiddo n°: 28983914/2013
Expedigdo: 22/04/2013, as 17:28:28
Validade: 18/10/2013 - 180 (cento e oitenta) dias, contados da data
de sua expedicao.

Certifica - se que EMPRESA BRASILEIRA DE CORREIOS E TELEGRAFOS (MATRIZ E
FILIAIS), inscrito(a) no CNPJ sob o n° 34.028.316/0001-03, CONSTA do
Banco Nacional de Devedores Trabalhistas em face do inadimplemento
de obrigage5es estabelecidas no(s) processo(s) abaixo, corn debito
garantido ou exigibilidade suspensa:
0126200-07.2005.5.01.0040 - TRT Ol a Regiao *
0088300-74.2007.5.01.0054 - TRT 01" Regiao *
0060500-52.2004.5.01.0062 - TRT 01' Regiao **
0076000-03.2005.5.01.0070 - TRT 01' Regiao **
0141100-02.2005.5.01.0070 - TRT 01' Regiao **
0279700-98.2001.5.02.0010 - TRT 02' Regiao **
0022900-97.2002.5.02.0010 - TRT 02 a Regiao **
0130300-29.2009.5.02.0010 - TRT 02° Regiao **
0208800-45.2001.5.02.0025 - TRT 02° Regiao *
0175500-33.1994.5.02.0027 - TRT 02 4 Regiao *
0002200-88.1989.5.02.0032 - TRT 02' Regiao **
0114200-20.2002.5.02.0050 - TRT 02' Regiao *
0107600-31.2003.5.02.0055 - TRT 02° Regiao **
0173600-86.2003.5.02.0063 - TRT 02' Regiao **
0237200-81.2003.5.02.0063 - TRT 02' Regiao **
0079300-33.2002.5.02.0075 - TRT 02° Regiao **
0100200-66.2004.5.02.0075 - TRT 02' Regiao *
0408000-65.2006.5.02.0087 - TRT 02° Regiao **
0505900-48.2006.5.02.0087 - TRT 02' Regiao **
0007800-86.2007.5.02.0088 - TRT 02' Regiao **
0059100-98.1998.5.02.0251 - TRT 02' Regiao *
0099600-66.2002.5.02.0317 - TRT 02' Regiao **
0008600-44.2009.5.04.0006 - TRT 04' Regiao *
0073900-50.2009.5.04.0006 - TRT 04' Regiao *
0021400-75.1998.5.04.0011 - TRT 04 4 Regiao *
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0002800-33.2003.5.04.0301 - TIC 04 Regiao *
0090300-17.2009.5.04.0661 - TIC 04' Regiao *
0014900-97.2007.5.04.0812 - TIC 04° Regiao *
0189400-41.1998.5.05.0001 - TIC 05' Regiao *
0000683-22.2010.5.05.0002 - TRT 05' Regiao *"
0189500-87.1998.5.05.0003 - TRT 05' Regiao **
0011800-84.1999.5.05.0005 - TRT 05' Regiao **
0210100-89.1999.5.05.0005 - TRT 05' Regiao "*
0031800-32.2004.5.05.0005 - TIC 05" Regiao **
0144700-33.1996.5.05.0006 - TIC 05° Regiao **
0132800-40.2002.5.05.0007 - TRT 05' Regiao **
0110700-49.2006.5.05.0008 - TRT 05' Regiao **
0079900-35.2006.5.05.0009 - TIC 05' Regiao *
0228900-87.1998.5.05.0010 - TRT 05 a Regiao *
0060100-51.2002.5.05.0012 - TRT 05° Regiao **
0052500-05.2004.5.05.0013 - TRT 05' Regiao *
0000836-22.2010.5.05.0013 - TRT 05' Regiao *
0113800-91.2006.5.05.0014 - TRT 05' Regiao **
0035300-05.2006.5.05.0016 - TRT 05° Regiao **
0067900-45.2007.5.05.0016 - TIC 05° Regiao **
0000886-39.2010.5.05.0016 - TRT 05' Regiao **
0141600-27.2002.5.05.0017 - TRT 05' Regiao **
0122900-63.2003.5.05.0018 - TRT 05' Regiao "*
0073800-60.2008.5.05.0020 - TRT 05' Regiao **
0017800-44.2002.5.05.0022 - TRT 05' Regiao *
0046900-73.2004.5.05.0022 - TRT 05' Regiao **
0047400-42.2004.5.05.0022 - TRT 05' Regiao **
0048300-25.2004.5.05.0022 - TRT 05' Regiao **
0048500-32.2004.5.05.0022 - TIC 05' Regiao **
0217000-60.2001.5.05.0024 - TIC 05' Regiao **
0105400-58.2006.5.05.0024 - TIC 05° Regiao *
0024000-79.2007.5.05.0026 - TIC 05' Regiao **
0055900-80.2007.5.05.0026 - TRT 05' Regiao **
0068200-71.2007.5.05.0027 - TIC 05' Regiao *
0053400-35.2007.5.05.0028 - TRT 05° Regiao **
0073600-91.2006.5.05.0030 - TRT 05' Regiao **
0170600-91.2006.5.05.0030 - TRT 05' Regiao **
0083700-71.2007.5.05.0030 - TIC 05' Regiao **
0074600-86.2007.5.05.0032 - TRT 05' Regiao **
0053500-38.2008.5.05.0033 - TRT 05' Regiao **
0055900-84.2006.5.05.0036 - TRT 05' Regiao **
0073500-84.2007.5.05.0036 - TRT 05' Regiao **
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0088600-45.2008.5.05.0036 - TRT 05 4 Regiao **
0089700-37.2005.5.05.0037 - TRT 05' Regiao **
0097900-96.2006.5.05.0037 - TRT 05° Regiao **
0196700-62.2006.5.05.0037 - TRT 05' Regiao **
0023600-32.2007.5.05.0037 - TRT 05' Regiao **
0068800-93.2006.5.05.0038 - TRT 05° Regiao **
0063400-95.2006.5.05.0039 - TRT 05' Regiao **
0063500-50.2006.5.05.0039 - TIC 05' Regiao **
0063600-05.2006.5.05.0039 - TRT 05' Regiao **
0063900-64.2006.5.05.0039 - TRT 05' Regiao **
0064000-19.2006.5.05.0039 - TRT 05' Regiao **
0064100-71.2006.5.05.0039 - TAT 05' Regiao **
0100500-84.2006.5.05.0039 - TRT 05° Regiao **
0077600-73.2007.5.05.0039 - TRT 05' Regiao **
0069700-62.1998.5.05.0101 - TRT 05' Regiao **
0133500-33.2000.5.05.0121 - TRT 05' Regiao *
0001359-95.2010.5.05.0122 - TIC 05' Regiao **
0065500-38.2006.5.05.0131 - TIC 05 Regiao **
0018000-67.2006.5.05.0133 - TRT 05' Regiao **
0017800-57.2006.5.05.0134 - TRT 05' Regiao **
0118100-05.1990.5.05.0161 - TRT 05' Regiao **
0117000-70.2000.5.05.0191 - TRT 05' Regiao **
0186300-90.1998.5.05.0191 - TRT 05' Regiao **
0095800-33.2002.5.05.0192 - TRT 05' Regiao **
0005500-03.2008.5.05.0196 - TIC 05' Regiao **
0008700-52.1998.5.05.0201 - TRT 05' Regiao **
0065500-95.2002.5.05.0222 - TRT 05' Regiao **
0011000-21.2004.5.05.0251 - TRT 05' Regiao **
0041200-85.2004.5.05.0291 - TRT 05' Regiao **
0041300-40.2004.5.05.0291 - TRT 05' Regiao **
0122100-50.2007.5.05.0291 - TIC 05' Regiao **
0065800-85.2002.5.05.0342 - TRT 05' Regiao **
0083900-66.1995.5.05.0461 - TIC 05' Regiao **
0151000-18.2007.5.05.0461 - TRT 05' Regiao **
0025000-14.2000.5.05.0462 - TRT 05° Regiao **
0145400-18.2004.5.05.0462 - TRT 05' Regiao **
0147500-43.2004.5.05.0462 - TIC 05' Regiao **
0186500-26.1999.5.05.0462 - TIC 05' Regiao **
0106400-34.2006.5.05.0464 - TIC 05' Regiao **
0119900-36.2007.5.05.0464 - TIC 05' Regiao **
0146100-80.2007.5.05.0464 - TRT 05' Regiao **
0037000-85.2002.5.05.0491 - TRT 05' Regiao **
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0021400-98.2002.5.05.0531 - TRT 05° Regiao *
0053300-02.2002.5.05.0531 - TRT 05' Regiao **
0112300-87.2004.5.05.0651 - TRT 05' Regiao **
0030100-66.2005.5.06.0002 - TRT 06' Regiao **
0003800-21.2006.5.06.0006 - TRT 06' Regiao **
0153200-68.2004.5.06.0010 - TRT 06' Regiao **
0124100-80.2009.5.06.0014 - TRT 06' Regiao *
0027500-76.2009.5.06.0311 - TRT 06' Regiao **
0109800-39.2002.5.07.0012 - TIC 07' Regiao *
0499400-91.2004.5.09.0005 - TRT 09' Regiao **
0359400-47.2009.5.09.0011 - TIC 09' Regiao **
2381600-73.2007.5.09.0014 - TIC 09° Regiao *
0095800-18.2009.5.09.0017 - TRT 09' Regiao *
0129900-43.2007.5.09.0025 - TRT 09° Regiao **
2055200-21.2005.5.09.0029 - TRT 09' Regiao **
0042500-67.2008.5.09.0053 - TRT 09' Regiao **
0086800-93.2005.5.09.0094 - TIC 09° Regiao **
0001072-40.2012.5.09.0094 - TRT 09' Regiao *
0001150-90.2010.5.09.0195 - TIC 09' Regiao **
0022900-67.2008.5.09.0665 - TIC 09' Regiao **
0080200-84.2008.5.09.0665 - TIC 09' Regiao **
0082300-12.2008.5.09.0665 - TIC 09' Regiao **
0133300-54.1999.5.09.0669 - TIC 09' Regiao **
0053900-52.2004.5.10.0001 - TIC 10' Regiao **
0211300-56.2009.5.10.0001 - TIC 10' Regiao *
0093400-07.2004.5.10.0008 - TIC 10' Regiao **
0003600-94.2002.5.12.0003 - TIC 12' Regiâo **
0160600-72.2007.5.12.0007 - TIC 12° Regiao *
0329700-72.2005.5.12.0014 - TRT 12° Regiao *
0013300-17.2009.5.12.0014 - TIC 12' Regiao *
0326700-29.2003.5.12.0016 - TIC 12' Regiao **
0399000-81.2006.5.12.0016 - TRT 12' Regiao *
0027300-84.2007.5.12.0016 - TRT 12' Regiao *
0395400-18.2007.5.12.0016 - TRT 12° Regiao **
0264800-69.2008.5.12.0016 - TRT 12' Regiao **
0192100-61.2009.5.12.0016 - TRT 12' Regiao **
0193900-60.2005.5.12.0018 - TIC 12' Regiao *
0488500-50.2009.5.12.0018 - TRT 12' Regiao **
0060300-59.2004.5.12.0023 - TIC 12' Regiao **
0168800-45.2006.5.12.0026 - TRT 12' Regiao *
0006294-83.2010.5.12.0026 - TRT 12' Regiao *
0146500-03.2008.5.12.0032 - TIC 12° Regiao *
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0191900-97.2009.5.12.0034 - TRT 12' Regi go *
0753100-76.2008.5.12.0036 - TRT 12' Regiao *
0209600-42.2007.5.12.0039 - TRT 12 Regiao *
0079900-06.2004.5.12.0043 - TRT 12° Regiao *
0093000-23.2007.5.12.0043 - TRT 12° Regiao **
0446600-22.2008.5.12.0051 - TRT 12' Regiao **
0083100-64.1997.5.13.0002 - TRT 13' Regiao **
0021700-05.2004.5.13.0002 - TRT i3 Regigo **
0163300-89.2006.5.15.0001 - TRT 15' Regiao **
0159000-48.2001.5.15.0005 - TRT 15' Regiao **
0014700-56.2002.5.15.0005 - TRT 15° Regiao **
0082600-51.2005.5.15.0005 - TRT 15' Regiao **
0135200-15.2006.5.15.0005 - TRT 15' Regiao **
0009000-89.2008.5.15.0005 - TRT 15' Regiao **
0095300-67.2003.5.15.0025 - TRT 15' Regiao **
0075700-30.1998.5.15.0027 - TRT 15' Regiao **
0078700-84.2007.5.15.0039 - TRT 15' Regiao *
0006200-11.2007.5.15.0042 - TRT 15' Regiao **
0181300-53.2003.5.15.0063 - TRT 15' Regiao **
0102400-82.2006.5.15.0085 - TRT 15' Regiao **
0161700-33.2001.5.15.0090 - TRT 15' Regi go *
0008600-87.2003.5.15.0090 - TIC 15' Regiao **
0147800-57.2004.5.15.0096 - TRT 15' Regiao *
0082800-19.1995.5.15.0099 - TRT 15' Regiao *
0050800-11.2001.5.15.0113 - TRT 15' Regiao **
0132200-14.2007.5.15.0153 - TRT 15' Regiao *
0249900-11.2007.5.15.0153 - TRT 15° Regiao *
0075901-92.2002.5.17.0005 - TRT 17' Regiao **
0168300-37.2003.5.20.0001 - TRT 20' Regiao **
0000077-43.2011.5.20.0001 - TRT 20' Regiao **
0070600-24.2004.5.20.0002 - TIC 20' Regiao **
0090600-45.2004.5.20.0002 - TRT 20° Regiao **
0089200-84.2004.5.20.0005 - TRT 20' Regiao *
0122400-28.2008.5.21.0001 - TRT 21' Regiao **
0097200-50.2007.5.21.0002 - TRT 21' Regi go *
0123800-58.2006.5.24.0003 - TRT 24' Regiao **
0171700-36.2003.5.24.0005 - TIC 24' Regiao **
0078000-69.2004.5.24.0005 - TRT 24' Regiao **
0046800-62.2009.5.24.0007 - TRT 24' Regiao **
* Dalt() garantido por depósito, bloqueio de numerario ou penhora
de bens suficientes.
** Ddbito corn exigibilidade suspensa.
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Total de processos: 190.
Certiddo emitida corn base no art. 642-A da Consolidagao das Leis do
Trabalho, acrescentado pela Lei n° 12.440, de 7 de julho de 2011, e
na Resolução Administrativa n° 1470/2011 do Tribunal Superior do
Trabalho, de 24 de agosto de 2011.
Os dados constantes desta Certiddo sac) de responsabilidade dos
Tribunais do Trabalho e estao atualizados ate 2 (dots) dias
anteriores a data da sua expedicao.
No caso de pessoa juridica, a Certidão atesta a empresa em relacdo
a todos os seus estabelecimentos, agências ou filiais.
A aceitacao desta certidao condiciona-se a verificacdo de sua
autenticidade no portal do Tribunal Superior do Trabalho na
Internet (http://www.tst.jus.br ).
Certidao emitida gratuitamente.

INFORMAgÃO IMPORTANTE
A Certidao Positiva de Debitos Trabalhistas, corn os mesmos efeitos
da negativa (art. 642-A, § 2°, da Consolidacao das Leis do
Trabalho), atesta a existência de registro do CPF ou do GNPS da
pessoa sobre quem versa a certidão no Banco Nacional de Devedores
Trabalhistas, cujos depitos estejam corn exigibilidade suspensa ou
garantidos por dep6sito, bloqueio de numerario ou penhora de bens
suficientes.
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CAMARA MUMCIPAL DE CARAMBEI
Rua da Prata, 99— Fone (42) 231-1668 CEP 84145-000 — Carambei — Parana

C.N.P.J 01 .613 .766/0001-04 e -mail: camaracarambei@br I 0.com.br
• • . • •
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TERMO DE RATIFICAcA0 DE DISPENSA DE LICITACAO

Fundamentado no art. 24, inciso II, da Lei de Licitapies, RATIFICO a DISPENSA DE
LICITACAO n° 008/2013, aquisição de.eertificado digital, conforme documentaeäo anexa.•

. . • .

Empresa: CORREIOS
CNPJ: 34.02831610001-03 .

Valor Global: R$ 130,00
Dotacão: 3.3.90.39.00.00
Data: 15.02.2013 f•

. .
Vereador • RSON GOM . 0 it 1tVA

Presid n di Cfima icipal

EXTRATO DE CONTRATO

PARA FINS DE PUBLICACAO

*DISPENSA 008/2013. .

Contratante: Cet MARA 5/UNICIPALpE CARAMBEI

Contratado: CORREIOS
CNPJ: 34.028:31 610001 -03

Modalidade: DISPENSA DE LICITACAO — art. 24, II, da Lei n° 8666/93.
Objeto: Aguisieao de certiticado digital, conforme Termo de Ratificacäo de Dispensa de Processo
Licitat6rio.

Valor Global: RS 130,00
Dotaçäo: 3.3.90.39.00.00
Data:

Vereador
Presic

DA SIL°VA

• •

mailto:camaracarambei@br
mailto:camaracarambei@br


Data Assinatura: 12/03/2013
Valor: Conforme Abaixo
Prazo: 12 (doze) meses, Contados da data de sua assinatura

• , , , - , .

I

1 Massa asfeltica . ensacada para aplicacâo a frio em ' U.A.0 • SCS ' 600,00 24,50 * 12.250,00:1
pavimentos, prOprio pars 'tape buracos". Tear de betume
•e aproximadamente 6%. Sacos de 25 Kg, prazo de
validade de 12 meses.

TOTAL 12 250,00

AVISO DE LICITA00
PREFEITURA MUNICIPAL DE CARAMBEi — ESTADO DO

PARANA
PREGAO PRESENCIAL N°24/2013

Tipo: Menor preco par item • - . •
Abertura: 26103/2013 .

Horerio: 09:00 horas
OBJETO: Prestagtio de seivicos para instalagdo,
monitoramento e alarme.
Valor máximo: R$ 4.180,00 (Quatro Mil, Cento e Oiterita Reels).
Maiores informagfies, bem coma a . integre do edital poderfio ser
solicitados na sede da Prefeitura Municipal de Carambei no
Departamento de Compras e Licitageies a Rua das Aguas
Marinhas, 450 — Centro cu pelo fone: . (42) 3915-1010, fax: (42)
3915-1008 ou pelo email: cornnrascarambei.pr.aovpr

Carambei, 07 de marco de 2013.

JOSE CARLOS QUEIROZ
Secreted° Municipal de Administracfio

EXTRATO DE TERMOS
• • • •TERMO DE RATIFICACAO DE DISPENSA DE LICITACAO N°

022/2013 - PROCESSO DE soucruao N° 204/2013 •
Ratifico par este termo, a Dispense de Licitaçao no . 022/2013
originada do Processo de Solicitacão n°. 204/2013 para
prestaccio de serviaos de transporte escolar, em favor de
RUBENS CARNEIRO ME, insult° no CNPJ n°.
07.092.880/0001-12, no valor total estimado de R$ 9.033,75
(nave mil trinta e tits reels e setenta e cinco centavos), e corn
fulcro no Art. 24, IV da Lei Federal n°, 8.666/93 a sues
alteragdes posteriores, de acordo corn o Parecer da Assessoria
Jurldica da Prefeitura Municipal de Carambef e tendo em vista
as elementos qua instruem o Processo de Solicitacão referido.
Carambei, 04 de Marco de 2013.

OSMAR JOSE CHINATO
PREFEITO MUNICIPAL

TERMO DE RATIFICACAO DE DISPENSA DE mania) N°
023/2013 - PROCESSO DE soucnagdo N° 182/2013
Ratifico par este termo, a Dispense de Licitacdo n°. 023/2013
originada do Processo de Solicitacão n°. 182/2013 pare
aquisicfio de materials de consumo — generos alimenticios, em
favor de SUPERMERCADOS RICKLI LTDA, inscata no CNPJ
sob n°. 78.755.758/0001-27, no valor total estimado de R$
1.508,62 (urn mil quinhentos e oito reais e sessenta a dais
centavos), e corn fulcro no Art. 24, IV e X/I da Lei Federal n°.
8.666/93 e suas alteragoes posteriores, de acordo corn o
Parecer da Assessoria Jurfdica da Prefeitura Municipal de
Carambef e tendo em vista as elementos quo instruem o
Processo de Solicitacão referido.
Carambei, 07 de Margo de 2013.

OSMAR JOSE CHINATO
PREFEITO MUNICIPAL

TERMO DE RATIFICAQAO DE DISPENSA DE LICITACÃO

Fundamentado no art. 24, inciso II, da
Lei de Licitasäes, RATIFICO a DISPENSA DE LicnagÃo n°
008/2013, aguisigdo de certlficado digital, conforme
documentactio anexa.

Empresa: CORREIOS
• .* • CNPJ: 34.028.31610001-03

Valor Global: R$ 130;00
Dotasto: 3.3.90.39.00.00
Data: 15.02.2013

Vereador JEVERSON COMES DA SILVA
Presidente do Camara Municipal

EXTRATO DE CONTRATO
PARA FINS DE PUBLICA00

DISPENSA 008/2013

Contratante: CAMARA MUNICIPAL DE CARAMBEi
Contratado: CORREIOS

CNPJ: 34.028.31610001-03

Modalidade: DISPENSA DE LICITACAO — art. 24, II, do
Lei n° 8666/93.
Objeto: Aguisigão de certlficado digital,
conforrne Termo de Ratificação de Dispensa de Processo
Licitatório.

Valor Global: R$ 130,00
Dotacão: 3.3.90.39.00.00
Data: 15.02.2013

-WIMP dich, ler Vereador JEVERSON COMES DA SILVA
Presidente da Camara Municipal

8


